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Dotyczy: postepowania prowadzonego w irybie przetargu nieograniczonego nar Dostawe | monlaz
sprzetu informatycznego wraz z wdrozemem w ramach projektu pn.: ,Rozbudowa systemu
informatycznego w SP Z20Z wll :

Zarzad %8 informuje, 28 w POWYZSZym postepowaniu wpiynely nizg) wymienione
zapylania o wyiasn esci specyfikacii istonyeh warunkéw zamdéwienia.
Ninieiszym, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 28 stycznia 2004 1. Prawo zamowien publicznveh
{Dz.U. z 2007 r, Nr 223, pez.1655 7 pbinieiszymi zmianami) przekazujemy tredc zapylan wiaz
wyjasnigniami,

Pytanie nr 1; W zataczniky nr 1 do SIWZ ,Opis przedmioty zamowienia”™ punkt 3.8 Przeiaczniki siaciows —
sztuk" Zamawiajacy wymaga dostarczenia 2 przefgcanikOw sieciowych wyposazonych w 48 poricw
1016071000 oraz dodatkowo min. 4 porty mini-GBIC (SFP).

Prosimy o nastepujace wyjasnienia:

Czy Zamawiaigey dopusci zastosowanie przelgcznikéw sieciowych wyposazenych w 44 porty 10710071009
araz 4 porty typu combo pozwalajace na uzywanie zamiennie portu 10/100/1000 kb mini-GBIC (SFPY
Cdpowied?: Zamawiajgcy nie depuszeza. Zamawiajacy podal wymagania jake minimaine | podirzymuie
zapisy SIWZ

[

Pytania nr 20 W zalaczniku nr 1 do SIWZ  Opls przedmicty zamdwienia® punkt 3.8 Drukarkz sieclows -
sziuk 14" Zamawiajgcy wymaga aostarczema 14 drukarek sisciowyeh.

Prosimy o nastgpujace wyjasnienia:

Czy Zamawiajacy odstapi od wymagania, aby dostarczone drukarki Dyly wyposazons w interieis
komunikacyiny IEEE 12847

OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie nie odstapi od powyzszege wymagania, Zamawiajacy podal wymagania jako
minimaine | podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 3. W zaigczniku nr 1 do SIWZ Opis przedmiot zamowienia® punkt 3.10  Streamer RDX
zewnetrzny - sztuk 1" Zamawiajgcy wymaga dostarczenia 1 streamera wraz z dodatkowg mswia RDX.
Frosimy o nastepujace wylasnienia:
W orwigzku z fakiem, iz streamer typu LTO-3 wystepuje juz jako czesSC przedmictu zamowien
postepowaniu na Dostawe | montaZ Sprzgtd i urzadzen medycznych w ramach projektu pre  Zakup sp r2u
urzadzen medycznych dia Szpitala pakiet 34 Tomografl kemputerowy — t
a w zwigzku z nigpotrzebna refundacia tege umadzem czy Zamaw;alacy pout*"*y'm}a Konlecznoss
dostarczenia streamera, o Kibdrym mowa w SIWZ Opzs przedmiotu zamowienia” punkt 3,10 Streamer ROX
zewnetrzny - sziuk 177
Odpowiedz Tek Zamawiajacy podirzymuie koniecznost dostarczenia sireamers. zgoUne 2 Xa0s
w SIWZ

Pytanie nf 4 W zalgezniku nr 1 do 8IWZ Opis przedmiotu zamowienia" punkt 3.3 Terminal sieciowy 2z

mom*orem LCD - 35 sziuk” Zamawiajacy wymaga dostarczenia 35 terminali sieciowyeh wraz z moniorami
co.

Drosr'*n; o nastepuiace wyjasnienia:

Czy ze wzgigdu na male wymagama sprzgtowe aphikacit systernu HIS oraz wigkszg energooszoigings

Zamawiajacy dopusci zastosowanie zamiast 35 sziuk terminall sieciowych wraz z monirem LCE

minimalnei funkcjonalnosci podane) w zatgczniku nr 1 do SIWZ punkt 3.3 terminale sisciowe wiaz

monitorem LCD o nastepujace] funkcjonalnosch

[T

It

1. Procesor
Procesor k asy x86 {aktowany zegarem co raimniej 500 MHz

2. RAM:
mir‘ 512 MB DDR2 oraz. 128 MB Lyr}u 1ash

3 B Ka. ta graﬁczna
rﬁm 64 MB wspdldzietone] z pamigd RAM

4 . -&ar*a sieciowa:
1{}1200 Mbit/s, Ethernet RJ 45, PXE 2 G




5 Porty:
1x LPT 1xRS232, VGA min. SxUSE
Kiawiatura:

. Klawialura USB
7. Mysz

-mysz optyczna USE dwu przyciskowa z rolkg

8 :System operacyiny:

-dowaliny

g - Obudowa:

Konwertowalna (uklad pracy ploncwy i poziomy) © maksymalng sumie wymiardw {(di + szer +
gigbokosd) nie przekraczajges) B0 om.

14 LCD: _
‘Ekran ciekiokrystaliczny z akfywna mairycg TFT 197, rozmiar plamkl 0,264 mm, jasnost 300G
edim?. kontrast 800: 1, katy widzenia {pion/poziom) 160/180 stopni, czas reakejt matrycy max 5me
rozdzielczost maksymalina 1280x1024 przy 60Hz, czestotliweéd odéwiezania poziomego B3 kMz, -
‘crestotiiwost odéwiezania plonowego 75 Hz, przeciwodplaskowy 1 antystatyczay, zalgeza: D-Sub
-jub DV

11, Gwarancia:
3 lata na misjscu u Zamawiaiacego wraz ze wsparciem aplikacy)rym.

OdpowiedZ: Nie. Zamawiajacy podirzymuie zapisy SIWZ. Propenowane przsz Wykonawee pararmelry
znacznie odbiegaja od minimalnych podanych w SIWL

Pytanie nr 5 Prosimy © wskazanie przez Zamawiajacego produceniow i wersji Moduts Magazyn, systemu
Kadrowo Placowego, prosimy rowniez o wskazanie przez Zamawiajacego standardu komunikacit 2 wyzg
wymienionymi modutami. czy dane beda przekazywane w postact plikdw xis b t?

Odpowied:

- modut Magazyn - producent AXON, wersja 10.40

- systern Kadrowo-Placowy | producent AXON | wersjal Kadiowy - 1044, Placowy - 1045

- standard komunikacil 2 wew moduiami 1o xls

Pytanie nr 6 Prosimy o wskazanie Kio ma byc wiascicisiem licencji dosiBrczoneygo cprograrmowarnis,
czy 2027 Cey $ iest wiascicielemn licencii a ZOZ tylko uzytkownikiem?
Odpowieds: Tak - Powiat wiasciciglem, SF 204 - uzytkownikiem.

Pytanie nr 7. Prosimy o wykresienie z urnowy art, 6 ust 5 pht 4 Wykonaweca nig ma wplywu na proces
zatwisrdzania harmoenogramy platnosci, tym bardziej na warunki formalneg lego typu dzigtan. Zapis taki moze
powodowad ze pomime dostarczenia poszezegoinych czedal Zamdwienia Protokdt nie bedzie podpisywany Z
powodu braku zatwierdzenia akiualizac]l harmonogramu ptatnosct

Odpowieds: Przedmiol zamowienia iest wspoifinansowany Ze srodikow Furopsjskiege Funduszy Rozwoiu
Regionalnego oraz z budzetu panstwa w laczng wysokosal 88%. Urmowa o dofinansowanie projekiu por
‘Rozbudowa  systemu  informatycznego w 8P ZOZ w rawaria pomigdzy B
; - sa Wojewodziwem Ladzkim stanowil. 12 akiuatizacia harmonogramu platnoscl jest skuteczna,
pod warunkisn niewyrazenia sprzeciwu prez instytucie Zarzadzajaca w terminie 30 dni roboozych od ¢nia
wptywu zaktualizowanege harmonogramu do iZ, Zapis projekiu umowy stanowigcego zatgeznik do SIWZ jest
spédjiny z warunkami platnosci  okreslonymi przez instylucie Zarzadzajacg 1 dopuszezalny w mysi
obowiazujacych przepiséw prawa, Jednoczesnie Zamawiziacy zapewnia, ze dolozy wszetkich staran w cely
siezwiocznych aklualizach harmonogramu  platnosc, zgodnie z informaciami wykonawcy w zakresia
przewidywanych dat realizac) poszezegoinych czescl zamowsenia, dla ktorych przewiduje sie platnosc
CZRLCIOWE,

Pytanie nr @ Frosimy o wyjasnienie iy w zwigzky z faktem, ze posigpowanie jest prowadzens na
rozbudowe isinieigcege systemu Zamawiajgcy dopuszcza tylko zakup kolgjnych Hcencil Juz posiadanego
systemu medyczneqo i czy wszystkis dostarczone moduly Mmusza bys zintegrowane z juz driatajacymi?
Odpowted:

Produgeniem sinigjacego systemu medycrneg jest UHC Sp. 2 oo Lublin,

Zarmawiaigey Jopuszoza tylko zakup kolejnych licencl juz pesisdanego systemu, a wszysikie dosiarczone
rmoduly musza byc zintegrowane z Juz dzigtalacymi




¢ & pray

WYZSZE modyfikacie SIWZ siarowig jej ntegraing czgd
a7 termin wprowadzenia nie majg wolywu N koniecznost

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje. ze po
tyrn 7 Uwagh na ich zakres i charakter of
przedluzenia terminu skiadania ofert,
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